送付先：東京都立中央・城北職業能力開発センター再就職促進訓練室
E-mail：ml-23itakuteian@section.metro.tokyo.jp


様式２



令和４年度 東京都委託訓練 提案説明会 (第１回)
 資料申込書

本紙は、令和３年度及び令和２年度に東京都委託訓練（長期科目、短期間・短時間委託訓練を除く）の受託実績がある法人用です。

１ 申込期間　令和３年11月４日（木）から同月26日（金）17時（必着）
２ 申込方法　本紙を上記送付先宛て、E-mailにて、お申込みください。➢　令和４年度の東京都委託訓練を受託希望する場合は、必ず本様式をご提出ください。
提案説明会開催日（12月3日）以降、記載住所宛て提案説明会資料を郵送します。
　
➢　令和4年2月4日に第2回の説明会を開催しますが、第2回の説明会にて資料申込をした場合は令和4年10月生以降の訓練科目へのご提案となりますのでご注意ください。

➢　本様式のご提出がない場合、令和４年度の東京都委託訓練にご提案いただくことができませんのでご注意ください。







	法人名
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«注意事項≫

○ 説明会実施に関連し、ご連絡させていただく場合がございます。資料申込書の各欄は全て記載してください。

○ 特に、メールアドレスは正確に記載してください。（「－（ハイフン）」と「＿（アンダーバー）」、「o（オー）」と「０（ゼロ）」、アルファベットの大文字と小文字等）

○ 資料は、「資料送付先住所」＋「法人名」＋「本件担当者名」宛てにお送りします。

○ 同法人内で複数箇所に送付を希望する場合は、送付先ごとに本書を提出してください。その際は法人名の下にカッコ書きで必ず実施施設名を記入してください。

○ 本書を受領した旨の返信はいたしません。



